



SOLICITUD DE INFORMACIÓN

FOLIO

300560524000227

PLAZOS DE RESPUESTA

FECHA DE RECEPCIÓN	09/Octubre/2024
FECHA DE ENTREGA DE RESPUESTA	25/Octubre/2024

NUESTRO PUERTO, NUESTRA CASA





No. Oficio UT/VER/245/2024

ASUNTO: Contestación a la Solicitud de
Información 300560524000227

C. claudia tello espinoza
PRESENTE

Como parte de la atención a su solicitud de información, con número de folio **300560524000227**, recibida en esta Unidad de Transparencia en fecha oficial de presentación 09 de octubre de 2024, a través del Sistema de la Plataforma Nacional de Transparencia Veracruz, mediante la cual usted requirió a este H. Ayuntamiento lo siguiente:

1. INFORMACIÓN SOLICITADA:

"¿se encuentra claudia guerrero martínez dentro del patron de proveedores del ayuntamiento?
¿es plumas libres proveedor de algún tipo de servicio del ayuntamiento?
¿cuenta audia guerrero martínez, o alguna emperesa vinculada a ella, algún contrato por publicidad o prestadora de algun servicio?."

2. FORMA DE ENTREGA DE LA INFORMACIÓN:

Sistema de Solicitudes de Información de la Plataforma Nacional de Transparencia

3. COMPETENCIA:

Esta Unidad de Transparencia de acuerdo con sus atribuciones, es la encargada de recibir las solicitudes de información y de su trámite, conforme a lo estipulado en los artículos 132 y 134 fracción II y VII de la Ley número 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, y el artículo 45 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 72 fracción I del Reglamento Interior de la Administración Pública del H. Ayuntamiento de Veracruz, y 39 fracción III del Bando de Gobierno del H. Ayuntamiento de Veracruz.

4. RESPUESTA:

Con fundamento en los artículos 131 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 143 de la Ley número 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; así como y el criterio 8/2015, emitido por el Pleno del Instituto Veracruzano de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales; se hace de su conocimiento lo siguiente:

- Que esta Unidad de Transparencia solicitó información de manera oportuna y por medio oficial a la **DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN**, a cargo del **L.E.M. JUAN JOSÉ CASTILLO RODRÍGUEZ**, que da respuesta a lo solicitado, mediante el oficio **EGOB-DA-DA-2024-780**.





No. Oficio UT/VER/245/2024

ASUNTO: Contestación a la Solicitud de
Información 300560524000227

Sin más por el momento y dando respuesta a su Solicitud de Información con el archivo adjunto en formato ZIP, de nombre **“Respuesta 300560524000227”**, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE
“NUESTRO PUERTO, NUESTRA CASA”
H. Veracruz, Ver., a 25 de octubre de 2024

C.P. VIRGINIA UTRERA CELIS
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
H. AYUNTAMIENTO DE VERACRUZ

NUESTRO PUERTO, NUESTRA CASA





NUESTRO PUERTO, NUESTRA CASA

EGOB-DA-DA-2024-780

H. Veracruz, Ver., a 10 de Octubre de 2024

ASUNTO: **Contestación de Oficio PM/UT/0687/2024**

**TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
H. AYUNTAMIENTO DE VERACRUZ
PRESENTE**

En relación al **Oficio PM/UT/0687/2024.**, de fecha 09 de Octubre 2024, relacionado con la solicitud con número de folio **300560524000227.**, relativo a lo siguiente:

INFORMACIÓN SOLICITADA:

“¿se encuentra claudia guerrero martínez dentro del patron de proveedores del ayuntamiento?

¿es plumas libres proveedor de algún tipo de servicio del ayuntamiento?

¿cuenta audia guerrero martínez, o alguna emperesa vinculada a ella, algún contrato por publicidad o prestadora de algun servicio?”

Con fundamento en los Artículos 1, 4, 9 fracción IV, 11 y 143 de la Ley 875 de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, me permito adjuntar al presente la respuesta a la solicitud con folio Número: **300560524000220.**

Sin otro particular, me despido, quedando a sus apreciables consideraciones para cualquier duda o aclaración.

ATENTAMENTE
“Nuestro Puerto, Nuestra Casa”

L.E.M. JUAN JOSÉ CASTILLO RODRÍGUEZ
DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN

C.c.p. Lic. Patricia Lobeira Rodríguez. - Presidente Municipal – Para su conocimiento.

C.c.p. M.A. -Taurino Caamaño Quitano.- Titular del Órgano de Control Interno – Mismo Fin.

C.c.p. Archivo.

Enviado por: Dirección de Administración < administracion@veracruzmunipio.gob.mx >

Certificado: 3030303031303030303030353130343038313530

Hash: eL1F3fRVsc/yXxPK5nk0Rrk9jNZdOkVg1VW0dmujLyuArsoaVhStFNT1VMWpBRshK+BLzprVEsOT0NaGWtQRRZ+RmC0QQpMwleVbxl1liw75B/GCzunBgMx96xe9dXtlaHD+UGsfKGRJlwXJ/ixIHg3rElzn1O+ZNTZ3gZ5ED1yeKeedXWH95MoChoS+4oTrrU9NFHOjJnRKluGWiJjFQX9A0Z3MP8kzERI48u6hXA9mQVlvMlsUEchFV49SL67G6fscKgplRrOVKWANulxnAm5wxdJp5pm/HjijXMc/rEdkQFxCaSD9mFVQEROWLDj/JsHETwohCqPLtKvyb/gg==

Fecha de emisión: 10-10-2024

Virginia Utrera Celis < vutrer@veracruzmunipio.gob.mx >

Certificado: 3030303031303030303030353037373331313238

Hash: IWUJnjskrWInyyI2j6q3kGEGuFoJfhvsYX8HIXqdJuxaXeptGe8nYU4zUNvNFQdhdYIZHmqIQ0SYOU5v6gMkx6E+AV/tvLUZa4v3Qh8bXDrFakbrwjjuiU4w3fSxoJBQU1QmllGU3ZJbrzWLxEYyx+6TMj/7akEx4uVVB83KHYQ1ggiF5IYCbpdQViMRcyMtr6liiaxrSq4CBN9nou3RixVC24tC7SfCA4+EVR3KZS/TwxUJoptRY/ejsqfFDSlwkykBKw1pGJxs8jTFv6hbk2yOZL4LxCNELolzkcmvZv8b96XswuC+uXH1vK3B6NkGBCH9rlItX9WmJQYA==

Fecha de firma: 2024-10-11

Yuridia García < transparencia@veracruzmunipio.gob.mx >

Certificado: No ha firmado

Hash: No ha firmado

Fecha de firma: No ha firmado

Taurino Caamaño Quitano < contralor@veracruzmunipio.gob.mx >

Certificado: 3030303031303030303030353130393333313535

Hash: tv9W7UeJ4mkRPCd1qilbeWp6bHhApeiVx8LAGuh90E+IlsBnjlKgGyexbBUqFzhPyi1NqpOE//wflMAZ9WbeqXgVUZAXILAhFW18KfVLNA4abWhiZnhIXDlm9MiSoXpo9OHmWIPQmxp0aJp7XoGjxJ15fnnZ19eT8qh5cuL9Hxf14R2kP11WHqKlpY/He3rpb8S9u3CNYcMFzDIWurt+fOHK4v8W5OqkQfXSmjnfD1FzyEivd7y2TTkd7TSMHwYvIkulMpSaFwGhl+CZGd6uTpGbg7yyuOCRF83ATUn4vhVtL031TB3+sy3jcZ91JFWYkZqfQO9nRxBDdvLHoGTUQ==

Fecha de firma: 2024-10-11

Presidencia Municipal < presidencia@veracruzmunipio.gob.mx >

Certificado: No ha firmado

Hash: No ha firmado

Fecha de firma: No ha firmado



H. VERACRUZ, VER., A 10 DE OCTUBRE DE 2024

ASUNTO: RESPUESTA DE SOLICITUD DE INFORMACIÓN No. PM-UT-0687-2024 FOLIO 227.

¿Se encuentra Claudia Guerrero Martínez dentro del Padrón de Proveedores del H. Ayuntamiento?

Respuesta: Si

¿Es Plumas Libres Proveedor de algún tipo de servicio del Ayuntamiento?

Respuesta: Si

¿Cuenta Claudia Guerrero Martínez, o Alguna empresa vinculada a ella, algún contrato por publicidad o prestadora de algún servicio?

Respuesta: Si

Sin otro particular por el momento y agradeciendo las atenciones que sirva prestar al presente, le reitero mi consideración distinguida.

